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Свечана академија поводом два века малог 
Саборног храма у Нишу

 

Вечерњом службом у Саборном храму посвећеном Сабору Светих Архангела у 
Нишу и свечаном академијом у Светосавском дому 16. новембра 2019. године 
започела је централна прослава 200 година од изградње тог вољеног нишког 
храма.

Са благословом Његовог Преосвештенства Епископа нишког г. Арсенија, 
вечерњом службом је началствовао Преосвећени Епископ крушевачки г. 
Давид. Уследила је свечана академија у Светосавском дому у част јубилеја, 
која је започела свечаним дочеком Његове Светости Патријарха српског г. 
Иринеја.

После химне Боже правде коју је извела Нишка црквена певачка дружина 
Бранко, предвођена гђом Саром Цинцаревић, приказан је документарни филм 
о малом Саборном храму, за који су сценарио написали ђакон Далибор Мидић 



и гђа Марина Милутиновић. Преосвећени Епископ нишки г. Арсеније је 
отворио свечану академију, одржавши пре тога надахнуту беседу о двеста 
година дугој историји Саборног храма Светих Архангела у Нишу. Владика је 
заблагодарио свима који су на било који начин и у било којој мери допринели 
да тај храм буде комплетно обновљен у протекле две године.

Учешће у програму академије узели су и Дечји омладински црквени хор 
Бранко из Ниша, предвођен диригентом Јованом Микић, певач врањских 
изворних песама Бранимир Стошић, глумци Јелена Лугоња, Мирослав 
Ђорђевић, Драган Тричковић, Миодраг Јовић и Стефан Младеновић, оперска 
певачица Драгана Молес, Марина Милутиновић, Марко Радојковић и наратори 
Емилија Радмиловић и Ивица Џунић.

Свечаној академији присуствовали су Патријарх српски г. Иринеј, Епископи 
врањски г. Пахомије, милешевски г. Атанасије, крушевачки г. Давид, бихаћко-
петровачки г. Сергије, игуман манастира Хиландара архимандрит Методије, 
генерални конзул Републике Бугарске г. Едвин Сугарев, представници 
Одреда Жандармерије у Нишу, начелница Нишавског округа гђа Драгана 
Сотировска, градоначелник Ниша г. Дарко Булатовић, председници нишких 
градских општина, ректор Универзитета у Нишу проф. др Драган Антић, 
свештенство и монаштво Епархије нишке и других епархија Српске 
Православне Цркве, као и уважени гости из земље и иностранства.
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